im. T. Marciniaka

? Dolnoslgski Szpital Specjalistyczny
: Centrum Medycyny Ratunkowej

Wroctaw, 17.08.2020r.
NTG.037.48-3.2020

INFORMACJA DLA OFERENTOW nr 3

Dotyczy: zapytania ofertowego na: ,dostawe sprzetu medycznego wedtug 6 pakietéw w ramach
zakupow COVID" — znak sprawy: NTG.037.48.2020.

Pytanie 1 - Dotyczy zadania 2. Wézki do transportu pacjentow potencjalnie zakaznych — 2szt.

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek do transportu pacjentow
o wymiarach leza: 1990mm x 600mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy okre$lit w opisie przedmiotu parametry wozkéw i ich nie zmienia ze wzgledu
na to, iz wozek bedzie zbyt waski dla pacjentéw o wadze powyzej 300 kg.

Pytanie 2 - Dotyczy zadania 2. Wézki do transportu pacjentow potencjalnie zakaznych — 2szt.

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakoéci wozek do transportu pacjentéw, ktérego
oparcie plecdéw regulowane jest w zakresie 0-62°?

Odpowiedz: Zamawiajacy okreslit w opisie przedmiotu parametry i ich nie zmienia. Pacjenci czesto

wymagaijg transportu w pozycji wymuszajacej podparcie plecéow w wiekszym zakresie niz 62 stopnie.
Jest to znaczne obnizenie parametréw produktu co jest niekorzystne dia Zamawiajgcego.

Pytanie 3 - Dotyczy zadania 2. Wézki do transportu pacjentéw potencjalnie zakaznych — 2szt.

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek do transportu pacjentoéw, ktérego
barierki boczne sktadajg sie wzdtuz leza, ponizej poziomu materaca?

Odpowiedz: Zamawiajacy okreélit w opisie przedmiotu parametry i ich nie zmienia. Przy transporcie
pacjentéw ze znaczng wagg moze to powodowac nieprzewidziany ucisk pacjenta.

Pytanie 4 - Dotyczy zadania 6. W6zki anestezjologiczne — 10 szt.

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek anestezjologiczny, ktorego
konstrukcja opiera sig na aluminiowych kolumnach nosnych, $ciany boczne i tylnia wézka wykonane
sq z lekkiego, nierdzewnego kompozytu aluminium, fronty szuflad sg aluminiowe — lakierowane
proszkowo, natomiast blat roboczy wykonany ze stali nierdzewnej w celu ograniczenia namnazania sie
bakterii?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza , ale nie czyni z tego wymogu.
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Pytanie 5 - Dotyczy zadania 6. W6zki anestezjologiczne — 10 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek anestezjologiczny, o wymiarach:

- wysokosé: 1040mm,
- szerokosé: 650mm,
- gtebokosé: 475mm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy okreslit w opisie przedmiotu parametry i ich nie zmienia. Zbyt mata
glgbokos¢ przetozy sig na zmniejszenie pojemno$é szuflad o ok. 30 procent. Jest to znaczace
obnizenie parametrow.

Pytanie 6 - Dotyczy zadania 6. Wozki anestezjologiczne — 10 szt.

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokiej jakoéci wozek anestezjologiczny, wyposazony
w wysoce mobilny uktad jezdny sktadajacy sie z 4 podwdjnych két o $rednicy 100mm, w tym dwa
z hamulcem, a jedno z funkcjg jazdy na wprost, rozmieszczone na planie prostokata dla lepszej
stabilnosci wozka?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie czyni z tego wymogu - pod warunkiem spetniania
pozostatych parametréw z opisu przedmiotu zamdwienia.

Pytanie 7 - Dotyczy zadania 6. W6zki anestezjologiczne — 10 szt.

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek anestezjologiczny, wyposazony
w & szuflad:

- 4 gorne szuflady o wysokosci uzytkowej: 110mm,

- 1 dolna wzmocniona szuflada o wysokosci uzytkowej 230mm?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy okreslit w opisie przedmiotu parametry i ich nie zmienia, gdyz zalezy mu na
6 szufladach, ktére majg pomiescic¢ specjalistyczny asortyment.

Pytanie 8 - Dotyczy zadania 6. Wézki anestezjologiczne — 10 szt.

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek anestezjologiczny, wyposazony
w solidny, tworzywowy uchwyt do przetaczania z mozliwo$cig zamocowania po lewej lub prawe;j
stronie wozka?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie czyni z tego wymogu.
Pytanie 9 - Dotyczy zadania 6. Wozki anestezjologiczne — 10 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek anestezjologiczny, wyposazony w:
- solidna stalowa nadstawka anestezjologiczna z 10 uchylnymi, przezroczystymi pojemnikami
na leki, strzykawki i inne akcesoria,
- dodatkowy blat boczny z ABS, wysuwany z boku wézka,
- chromowany kosz na akcesoria medyczne mocowany do szyny z boku woézka,
- centralny zamek zamykajgcy wszystkie szuflady,
- wieszak kropléwki?

Odpowiedz: Zamawiajgcy okreslit w opisie przedmiotu parametry i ich nie zmienia.
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